

26 МАЯ 1965

г. Рязань

ПО СЕЛАМ ОБЛАСТИ

УХОЛОВО. (Соб. корр.). Три дня Рязанский театр юного зрителя гастролировал в районе, выступая перед рабочими и колхозниками, служащими и школьниками. На сцене районного Дома культу-

ры выездная группа показала четыре спектакля.

С большим успехом артисты выступили с пьесой Ю. Принцева «Первый встречный» в селе Конопине, а в Покровском жители с интересом посмотрели «Грозу» А. Н. Островского.

Спектакли рязанских артистов просмотрели свыше четырех тысяч зрителей.

Коллектив театра побывал в гостях у трудящихся Сараевского района, а сейчас гастролирует в Сапожковском районе.